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Aalto-yliopisto

Kokeessa ei saa kayttas laskinta eika taulukkokirjaa.

Tehtiva 1. a) Etsi Gaussin algoritmin avulla seuraavan yhtiloryhmdén ratkaisut
tai osoita, ettd ratkaisua ei ole olemassa:

r+y+3z = 3,
—T+y+=z
2r+3y+8z = 4.
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b) Anna esimerkki 2 x 2-matriiseista A, B, joille AB # BA. (3 p)

Tehtava 2. Tutki, ovatko seuraavat matriisit kddntyvia. Mydonteisessd tapauksessa
etsi kddnteismatriisi.
3 4 1 31
A:[1 2],3: 25 2.
4 7 4

Tehtava 3. a) Esitd vektori (—2,4) kantavektorien (1,2) ja (3,5) lineaariyhdistely-
na. (3 p)

b) Olkoot u,v € R", n > 2 vektoreita. Osoita, ettd vektori u + v on kohtisuorassa
vektoria u — v vasten, jos ja vain jos |[ul| = ||v]. (3 p)

A:[Z g].

Tehtava 4. Olkoon

a) Diagonalisoi A. (4 p)

b) Laske diagonalisointia kéyttiden A%, kuna=b=1. (2p)




